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						EFQM Modell – Leistungsfähigkeit steigern, Zukunft gestalten
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Tiefe Einblicke in die eigene Organisation gewinnen – Wissen, welche Maßnahmen wirken – Datengetriebene Analysetools nutzen – Strategie erfolgreich umsetzen



 



Was ist das EFQM Modell und wofür ist es gut?

Das EFQM Modell ist ein herausragendes Instrument der Organisationsführung. Sie erhalten wichtige Impulse und Inputs, um die Weichen in Richtung Zukunft zu stellen und können ebenso gut an der Leistungsfähigkeit im Hier und Jetzt arbeiten. Ihre Bedürfnisse sind hierbei entscheidend: Die Flexibilität und Anpassungsfähigkeit des Modells ermöglicht es Ihnen, mit dem 360°-Blickwinkel auf Ihre Organisation schauen oder tief in einzelne strategisch besonders wichtige Bereiche einzutauchen.

Die EFQM und ihre Partner arbeiten mit ausgewählten Fachleuten zusammen. Diese agieren unabhängig und strikt nach den strengen Vorgaben für EFQM Assessments – alles um Ihnen Feedback von höchster Qualität und hohem Mehrwert zu liefern. Das Feedback ist zugleich Grundlage für eine Bewertung Ihrer Organisation. Diese bietet Ihnen Orientierung auf dem Weg zu herausragenden Leistungen – unabhängig davon, ob es um die Erreichung strategischer Ziele oder die Verbesserung der Organisation als Ganzes geht.

Darüber hinaus bietet die EFQM den Nutzern des EFQM Modells die Vorzüge neuester Technologien. Die digitale EFQM-Plattform AssesBase ermöglicht Analysen per Mausklick und gibt somit schnell und übersichtlich einen Einblick in die Wirkung ausgewählter Maßnahmen.

 

Warum sollten Sie das EFQM Modell für Ihre Organisation anwenden?

	Sie gewinnen Mitarbeiter und wichtige Stakeholder für Ihre Strategie und Maßnahmen.
	Sie erreichen Klarheit über ihre Situation und die Möglichkeiten der Weiterentwicklung.
	Sie erhalten einen Ansatz, der bislang unbekannte Möglichkeiten zur kontinuierlichen Verbesserung wie auch für große Weichenstellungen liefert.
	Sie motivieren Ihre Mitarbeiter zur aktiven Gestaltung und (Mit-)Verantwortung.
	Sie treten hervor im Wettbewerb mit anderen Organisationen.
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Qualifizieren Sie sich – Unser EFQM-Trainingsangebot



            Identifizieren Sie die Stärken und Verbesserungspotenziale Ihrer Organisation        
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Die Trainings der DGQ vermitteln Ihnen

	Alle Informationen, die Sie zum Einstieg in das Thema EFQM benötigen.
	Einen Überblick zum neuen EFQM Modell und zur RADAR-Logik der Bewertungen nach EFQM
	Die Anforderungen an Assessments sowie Assessoren im EFQM Assessoren Training


 

	Zum Trainingsangebot »


 

        

    





Organisationsentwicklung mit EFQM – Unsere Beratungsleistungen



            Investieren Sie in das EFQM Modell –

Für das Jetzt und die Zukunft        
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Die DGQ unterstützt Sie dabei, eine exzellente Organisation zu sein.

	Wir begleiten Sie bei der Einführung der EFQM Selbstbewertung
	Wir unterstützen Sie, EFQM in Ihr Managementsystem und Ihre Prozesse zu integrieren
	Wir erstellen mit Ihnen eine IST-Analyse und definieren nächste Schritte
	Wir moderieren für Sie EFQM Selbstbewertungen
	Wie helfen Ihnen bei externen Bewertungen zu den Stufen der Anerkennung Validated by EFQM, Qualified by EFQM und Recognized by EFQM


 

	Zum Beratungsangebot »


        

    








  EFQM Alert
Möchten Sie die aktuellsten Informationen zum EFQM Modell erhalten?
Melden Sie sich noch heute an und erhalten Sie zukünftig eine E-Mail, sobald neue Informationen vorliegen.

Benachrichtigungen zum EFQM Modell erhalten»











            Kostenlose Broschüre des EFQM Modells        
    
            
Das EFQM Modell ist das bedeutendste Modell zur Analyse von Organisationen. Hier können Sie sich die kostenfreie Broschüre des Modells downloaden.
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            Download        
    
            


        

    






Kostenfreies Whitepaper "Klimaschutz in Unternehmen -

Ein Fall für das Qualitätsmanagement!"[image: ]

 

Nahezu alle größeren Unternehmen arbeiten an der Reduktion ihres CO2-Fußabdrucks (Carbon Footprint) und installieren hierfür ein Klimamanagement.

Wie sich Klimastrategien mit dem EFQM Modell realisieren lassen, erfahren Sie in diesem Whitepaper von DGQ, SKZ und SSB.

 

	Zum Whitepaper »






Aktuelle News und Blog-Beiträge


	
Unter die EFQM-Lupe genommen: Circular Economy


	
EFQM – ein Modell für jede Organisationform


	
Das EFQM Modell 2020 – Impuls und Schub für eine erfolgreiche Zukunft


	
Wirksames Risikomanagement durch das EFQM Modell 2020


	
Klarheit über die eigene Organisation gewinnen – mit dem EFQM Modell 2020


	
Das EFQM Modell 2020 – Impuls und Schub für eine erfolgreiche Zukunft


	
Grundgedanken des EFQM Modells 2020
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